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ACTA N° 015-2024-S.O.10-CFCC/VIRTUAL 

SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES DE FECHA 10 de 

mayo de 2024. 

El Consejo de Facultad, al amparo de los dispositivos legales: Decreto de Urgencia N° 026-2020, Ley 

N° 30036, Decreto Legislativo N° 1496 y la Resolución de Consejo Universitario N° 068-2020-CU, 

en el marco de la emergencia sanitaria por el COVID-19, considera conveniente implementar el 

trabajo remoto con utilización de medios informáticos, de telecomunicaciones, optando por la 

modalidad a distancia o no presencial. 

Siendo las 10:00 horas del día 10 de mayo del 2024, en sesión online mediante la plataforma 

Google Meet, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido por el Dr. Fredy Vicente 

Salazar Sandoval, Dra. Bertha Milagros Villalobos Meneses, Dr. Rogelio Cesar Caceda Ayllon, Dr. 

Humberto Rubén Huanca Callasaca, Dr. Manuel Enrrique Pingo Zapata, Mg. Luis Enrique Verastegui 
Mattos, Srta. Angela Elizabeth Benites Rujel, Sr. Jordan Alexis Huayanay Ccuecca;  invitada Dra. 

Bertha Milagros Villalobos Meneses como Directora de la Unidad de Posgrado; interviniendo como 

Secretario Académico el Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, quien a las diez horas pasa la lista de 

asistencia comprobando el Quorum Reglamentario;  

AGENDA 

I. LECTURA DE ACTA: 

 ACTA N°013-2024-S.O.-09 CFCC/VIRTUAL de fecha 02.05.2024 

II. DESPACHOS 

III. INFORMES 

IV. PEDIDOS 

V. ORDEN DEL DIA: 

1. Remisión de Informe N° 001-2024-CEDD/FCC/UNAC enviado por la Mg. Liliana Ruth 

Huamán Rondón Presidente de la Comisión de Evaluación de Desempeño Docente De la 

Facultad de Ciencias Contables. 

2. Remisión del Plan de Gestión Anual 2024 de la Unidad de Investigación enviado por el Dr. 

Walter Zans Arimana, Director de la Unidad de Investigación mediante Oficio Nº 093-2024-

UICC/FCC. 

3. Remisión de 04 (CUATRO) Nuevos Planes de Trabajo Individual de los Docentes enviado por 

el Dr. Walter Huertas Niquen Director del Departamento Académico mediante Oficio Nº 062-

2024-DAC-FCC-UNAC 

4. Remisión de Plan de Gestión Anual 2024 de la Dirección de Escuela Profesional de 

Contabilidad, enviado por el Mg Ronal Pezo Meléndez , Presidente del Comité de CTIC FCC 

mediante Oficio N°101-2024-EPCO/FCC. 

5. Remisión de 11 (ONCE) expedientes para optar por el grado académico de bachiller 

presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Dr. Manuel Pingo Zapata 

mediante Oficio Nº 047-2024-CGT/FCC/UNAC. 

6. Remisión del Plan de Gestión Anual 2024 de del Departamento Académico enviado por el Dr. 

Walter Zans Arimana, Director de la Unidad de Investigación mediante Oficio Nº 093-2024-

UICC/FCC. 

I. LECTURA DE ACTAS: 

 ACTA N°013-2024-S.O.-09 CFCC/VIRTUAL de fecha 02.05.2024 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, presentamos señor Decano el Acta 

N°013-2024-S.O.-09 CFCC/VIRTUAL de fecha 02.05.2024.  
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Decano Fredy Salazar Sandoval, Bien si hubiera alguna observación a la presente acta 

sírvase manifestarlo. 

Consejo de Facultad: (…) 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, no habiendo ninguna observación se aprueba el Acta 

N°013-2024. 

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD EL ACTA N°013-2024-S.O.-09 CFCC/VIRTUAL de fecha 

02.05.2024 

II. DESPACHOS 

1. Remisión de  Representante de Grados y Títulos, para acto de sustentación del Ciclo Taller 

de Tesis 2024-01, enviado por el Dr. Manuel Enrique Pingo Zapata Director de la Comisión 

de Grados y Títulos mediante Oficio Nº 049-2024-CGT/FCC/UNAC. PASE A LA ORDEN DEL 

DÍA 

2. Remisión de treinta y uno (31) expedientes virtuales para optar el Título Profesional de 

Contador Público, enviado por el Dr. Manuel Enrique Pingo Zapata Director de la Comisión de 

Grados y Títulos mediante Oficio Nº 048-2024-CGT/FCC/UNAC. PASE A LA ORDEN DEL DÍA. 

3. Remisión de Jurado de Sustentación, del Ciclo Taller de Tesis 2024-01., enviado por el Dr. 

Walter Zans Arimana Director de la Unidad de Investigación FCC mediante Oficio Nº 099-

2024-UICC/FCC.PASE A LA ORDEN DEL DÍA 

4. Remisión de Plan de Gestión Anual 2024 del Comité de Grados y Títulos, enviado por la Dr. 

Manuel Enrique Pingo Zapata Director de la Comisión de Grados y Títulos mediante Oficio Nº 

045-2024-CGT/FCC/UNAC .PASE A LA ORDEN DEL DÍA. 

5. Remisión de solicitud de Cambio de Fecha de Sustentación del Ciclo Taller de Tesis 2024-01 

enviado por el Lic. Hernán Teobaldo Fernández Rojas Coordinador del CTTV 2024-01 

mediante Oficio N°014-CTT-2024-01/FCC/UNAC. PASE A LA ORDEN DEL DÍA  

6. Remisión de tres (03) planes de trabajo individual de docentes correspondiente al Semestre 

Académico 2024-A, enviado por el Dr. Walter Huertas Niquen Director del Departamento 

Académico FCC mediante Oficio N°. 058-2024-DAC -FCC-UNAC. PASE A LA ORDEN DEL DÍA 

7. Remisión de Proceso de modificación de miembro integrante del grupo de interés -FCC 

enviado por la Dra. Rosa Mesias Ratto, Presidente del Comité de Calidad Académica y 

Acreditación FCC mediante Oficio N° 030-2024-CCAA-FCC-UNAC. PASE A LA ORDEN DEL DÍA 

III. INFORMES 

Decano Fredy Salazar Sandoval, solicitamos a los miembros del CFCC si tuvieran algún 

informe que realizar pueden hacerlo.  

(…) 

Yo voy, en todo caso, comentare de lo ocurrido el día de ayer en las instalaciones de nuestra 

facultad, es necesario hacerlo en la medida en que se encuentran aquí los representantes de 

los estudiantes del tercio y los colegas que son miembros del Consejo de Facultad, por lo 

tanto, deben estar enterados de las medidas que se irán adoptando respecto a la inconducta 

de un alumno que no pertenece a la Facultad de Ciencias Contables, pero si a la Facultad de 

Economía. El día de ayer este muchacho ha entrado a los SS.HH del cuarto piso de nuestra 

facultad y ha miccionado en los lavaderos (lavatorios) de esos SS.HH. En lugar de usar el 

inodoro destinado para ese efecto lo cual es una falta grave, no podemos permitir que 

alumnos de nuestra facultad ni de otras facultades puedan estar efectuando este tipo de 

inconductas, que revelan que les hace falta educación o que están en un estado de 

inconciencia para que hagan actos indebidos. 
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Quiero felicitar aquí a los alumnos que nos avisaron de esta inconducta, me han pasado 

videos y han exigido que se tomen las medidas correctivas del caso, yo agradezco a estos 

alumnos, porque así podemos ir autorregulando el uso de nuestros SS. HH y en general el 

uso de nuestras instalaciones que ahora lucen modernas, solo así entonces, bajo la 

fiscalización de los estudiantes y también de los Docentes, podemos mantener nuestras 

instalaciones como corresponde limpias, sin daños, etc. Entonces se ha identificado ya al 

alumno, ya tenemos la ficha, ya comuniqué con el Dr. Caro Anchay, Decano de la FCE a 

efecto de que pueda adoptar las medidas que correspondan. 

Creo que el precedente que vamos a dejar (..)si se le da alguna sanción al alumno pueda 

servir para que otros alumnos no imiten esta conducta, si nosotros dejamos pasar esto, los 

alumnos van a pensar que es normal, adoptar este tipo de conductas ya que nadie castiga ni 

reclama, entonces creo que aquí tenemos que ponernos firmes. Ya los vigilantes han de 

haber alcanzado su informe, su parte de ocurrencia y sobre esa base con los videos que nos 
han pasado podemos preparar el expediente.  

Es cuanto debo informar. 

IV. PEDIDOS  

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, en esta ocasión señor Decano  no 

tenemos pedidos. 

V. ORDEN DEL DÍA 

1. Remisión de Informe N° 001-2024-CEDD/FCC/UNAC enviado por la Mg. Liliana Ruth 

Huamán Rondón Presidente de la Comisión de Evaluación de Desempeño Docente De la 

Facultad de Ciencias Contables. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Informe N° 001-2024-

CEDD/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, tenemos ahí el informe suscrito por la profesora Liliana, en 

su calidad de presidenta de la Comisión de Evaluación de Desempeño Docente, aquí se está 

presentando la evaluación del desempeño Docente del semestre 2023-B y como manda la 
directiva correspondiente tenemos que aprobar aquí en CFCC, para esta evaluación existe un 

reglamento donde tiene una serie de indicadores donde se obtiene el puntaje 

correspondiente, aún tenemos un sector considerable de colegas que tienen un puntaje bajo, 

no porque les falte ser competente o capaces, sino porque hay algunos indicadores que les 

falta todavía subsanar como por ejemplo el de no tener investigación, no publicar artículos, 

no participar como asesores inclusive por no participar en la tutoría de los alumnos etc., etc. 

y otros requisitos que suman a este puntaje. Resultaría preocupante creo yo si la calificación 

de los alumnos, evaluación académica fuese baja, yo creo que todos están bien con estas 

calificaciones, sino que los otros componentes están restando el puntaje más deseado. Pero  

igual tenemos que aprobar este informe y remitirlo al Vicerrectorado Académico porque es 

parte del procedimiento que tenemos que cumplir. Algún comentario al respecto, levanto la 

mano la Dra. Milagros Villalobos 

Dra. Bertha Milagros Villalobos Meneses: buenos días señor Decano, sí, yo veo por ejemplo 

que esta el ítem publicaciones y artículos, pero los artículos no los están considerando, yo 

tengo 04 (cuatro) artículos de investigación y no los han considerado, porque supuestamente 

en el Reglamento dice que solo se considera la investigaciones que tienes por el FEDU, pero 

habría que ver cómo se va hacer con eso, porque a mí no se me ha considerado mis artículos 

científicos que están en Scopus. Entonces muchos docentes y me incluyo estamos jalados 

por investigación que es el puntaje más fuerte, tendríamos que ver la manera para que se 

nos considere toda esta información que tenemos como parte de la evaluación incluso esta 

publicada. 
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Decano Fredy Salazar Sandoval, si, lo que tenemos que hacer Dra. Milagros es plantear o 

proponer al CU la modificatoria de ese reglamento porque solo considera por ejemplo los 

artículos auspiciados por la UNAC y esos es un error porque hay artículos que si bien no se 

desprenden de una investigación aplicada o desarrollada en nuestra facultad o en nuestra 

universidad, pero son artículos que cumplen ese requisito por lo tanto debieran considerarse. 

Dra. Bertha Milagros Villalobos Meneses: son investigaciones realizadas en la UNAC, no en la 

facultad pero si en la UNAC y me gustaría saber porque no han sido considerados. También 

quisiera saber bajo qué puntos hemos sido evaluados y porque hemos sido jalados la 

mayoría  

Decano Fredy Salazar Sandoval, eso está en el informe Doctora. 

Dra. Bertha Milagros Villalobos Meneses: están los puntajes pero no la evaluación en si 

Decano Fredy Salazar Sandoval, entonces ¿qué propone Doctora? Que no se apruebe este 

informe hasta que lo expongan la profesora Liliana. 

Dra. Bertha Milagros Villalobos Meneses: claro, yo diría que igual lo pueden aprobar porque 

ya no lo van a volver a rehacer, pero yo si quisiera saber cuánto puntaje he obtenido en cada 

uno de ellos, yo me imagino que no tenemos investigación pero de lo demás si debemos 

tener y bastante. Sería bueno que nos entreguen de acuerdo al Reglamento la evaluación del 

desempeño docente. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, sí, entonces vamos a aprobar este informe con la salvedad 

de que la presidenta de la Comisión remita a todos los profesores el puntaje obtenido por 

cada área (total y desagregado) a efecto de que los docentes verifiquen donde tienen 

falencias. Le pido al Secretario Académico que mediante T.D se haga de conocimiento de la 

Presidenta de la Comisión del presente acuerdo. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR LOS RESULTADOS DE LA EVALUACIÓN DE DESEMPEÑO DOCENTE 

CORRESPONDIENTE AL SEMESTRE ACADEMICO 2023-B, PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE 

EVALUACIÓN DE DESEMPEÑO DOCENTE DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES, 

MEDIANTE INFORME N° 001-2024-CEDD/FCC/UNAC. 

2. Remisión del Plan de Gestión Anual 2024 de la Unidad de Investigación enviado por el Dr. 

Walter Zans Arimana, Director de la Unidad de Investigación mediante Oficio Nº 093-2024-

UICC/FCC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio Nº 093-2024-

UICC/FCC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, todos han tenido esa información, corresponde 

aprobar porque se trata de un plan acorde al formato de la ISO 21001 así que tenemos que 

cumplir con aprobar este instrumento porque al momento de la auditoria se verificara si la 

facultad cumplió o no con aprobar este instrumento. Así que solicito su aprobación   

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD EL PLAN DE GESTIÓN ANUAL 2024 DE LA UNIDAD DE 

INVESTIGACIÓN, ENVIADO POR EL DR. WALTER ZANS ARIMANA, DIRECTOR DE LA UNIDAD DE 

INVESTIGACION FCC. 

3. Remisión de 04 (CUATRO) Nuevos Planes de Trabajo Individual de los Docentes enviado por 

el Dr. Walter Huertas Niquen Director del Departamento Académico mediante Oficio Nº 062-

2024-DAC-FCC-UNAC. 
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Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio Nº 062-2024-

DAC-FCC-UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien tardíamente se están aprobando estos planes de 

trabajo, pero hay se observa que todos los docentes mencionados son docentes contratados 

así que corresponde aprobarlos con eficacia anticipada. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD 04 (cuatro ) PLANES DE TRABAJO INDIVIDUAL DE LOS 

DOCENTES DE LA FCC PRESENTADO POR EL DIRECTOR DEL DEPARTAMENTO ACADEMICO 

DR. WALTER HUERTAS NIQUEN. 

4. Remisión de Plan de Gestión Anual 2024 de la Dirección de Escuela Profesional de 

Contabilidad, enviado por el Mg Ronal Pezo Meléndez, Director (e) de la Escuela Profesional 

de Contabilidad mediante Oficio N°101-2024-EPCO/FCC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio N°101-2024-

EPCO/FCC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, así como el caso anterior corresponde también aprobar este 

plan anual en este caso de la Escuela Profesional de Contabilidad. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD EL PLAN DE GESTIÓN ANUAL 2024 DE LA ESCUELA 

PROFESIONAL DE CONTABILIDAD, ENVIADO POR EL MG RONAL PEZO MELÉNDEZ, DIRECTOR 

(E) DE LA ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD. 

5. Remisión de 11 (ONCE) expedientes para optar por el grado académico de bachiller 

presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Dr. Manuel Pingo Zapata 

mediante Oficio Nº 047-2024-CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio Nº 047-2024-

CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien hay que cumplir con esta formalidad, son expedientes 

que han sido revisados por la comisión de grados y títulos gracias al excelente trabajo que 

está realizando el Dr. Manuel Pingo. Como se había indicado anteriormente nuestra facultad 

está ocupando el primer lugar en la emisión y entrega de bachiller automático. Así, que 

solicitamos la aprobación de estos 11 (once) expedientes de bachiller automático. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD 11 (ONCE) EXPEDIENTES PARA OPTAR EL GRADO ACADÉMICO 

DE BACHILLER PRESENTADO POR EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE GRADOS Y TÍTULOS 

DR. MANUEL PINGO ZAPATA. 

6. Remisión del Plan de Gestión Anual 2024 del Departamento Académico enviado por el Dr. 

Walter Huertas Niquen Director del Departamento Académico mediante Oficio Nº 062-2024-

DAC-FCC-UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio Nº 093-2024-

UICC/FCC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, igualmente el Departamento Académico de Contabilidad ha 

remitido su Plan corresponde aprobar. 

Consejo de Facultad: Aprobado  
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ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD EL PLAN DE GESTIÓN ANUAL 2024 DEL DEPARTAMENTO 

ACADÉMICO FCC ENVIADO POR EL DR. WALTER HUERTAS NIQUEN DIRECTOR DEL 

DEPARTAMENTO ACADÉMICO. 

7. Remisión de  Representante de Grados y Títulos, para acto de sustentación del Ciclo Taller de 

Tesis 2024-01, enviado por el Dr. Manuel Enrique Pingo Zapata Director de la Comisión de 

Grados y Títulos mediante Oficio Nº 049-2024-CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura a la Oficio Nº 049-2024-

CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, representante de Grados y Títulos para el examen de 

sustentación que se va a realizar el día 18. 

La docente designada para esta ocasión es la Mg. Esther Tafur por lo que corresponde 

aprobar por Consejo de Facultad esta propuesta. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD LA DESIGNACION DE LA MG. ESTHER ELEN TAFUR ALEGRÍA 

COMO REPRESENTANTE DE GRADOS Y TÍTULOS, PARA ACTO DE SUSTENTACIÓN DEL CICLO 

TALLER DE TESIS 2024-01, ENVIADO POR EL DR. MANUEL ENRIQUE PINGO ZAPATA 

DIRECTOR DE LA COMISIÓN DE GRADOS Y TÍTULOS. 

8. Remisión de treinta y uno (31) expedientes virtuales para optar el Título Profesional de 

Contador Público, enviado por el Dr. Manuel Enrique Pingo Zapata Director de la Comisión de 

Grados y Títulos mediante Oficio Nº 048-2024-CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio Nº 048-2024-

CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, es todo un record igualmente hay que reconocer la 

labor que viene desarrollando la Comisión de Grados y Títulos son 31 expedientes de título 

profesional también en ese indicador estamos muy bien. Solicito la aprobación de estos 

planes de trabajo individual. Debemos aprobar estos 31 (treinta y uno) expedientes 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD 31 (TRENTAIUN) EXPEDIENTES PARA OPTAR EL TÍTULO 

PROFESIONAL DE CONTADOR PÚBLICO PRESENTADO POR EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN 

DE GRADOS Y TÍTULOS DR. MANUEL PINGO ZAPATA.  

9. Remisión de Jurado de Sustentación, del Ciclo Taller de Tesis 2024-01., enviado por el Dr. 

Walter Zans Arimana Director de la Unidad de Investigación FCC mediante Oficio Nº 099-

2024-UICC/FCC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio Nº 099-2024-

UICC/FCC 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, presente por favor los docentes designados para este 

jurado de sustentación son como Presidenta la Mg. Liliana Ruth, Huamán Rondón; como 

Secretario el Dr. Manuel Enrrique Pingo Zapata, como Vocal el Mg. Luis Eduardo, Romero 

Dueñez. Y como Miembro Suplente el Mg. Luis Enrique, Verástegui Mattos. Bueno en realidad 

la Unidad de Investigación es la que designa por lo que lo único que hace el Consejo de 

Facultad es refrendar esa designación.  

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 
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REFRENDAR POR UNANIMIDAD EL JURADO DE SUSTENTACIÓN, DEL CICLO TALLER DE TESIS 

2024-01 (Presidenta Mg. Liliana Ruth, Huamán Rondón; Secretario Dr. Manuel Enrrique 

Pingo Zapata, Vocal Mg. Luis Eduardo, Romero Dueñez. Miembro Suplente Mg. Luis Enrique, 

Verástegui Mattos) ENVIADO POR EL DR. WALTER ZANS ARIMANA DIRECTOR DE LA UNIDAD 

DE INVESTIGACIÓN FCC. 

10. Remisión de Plan de Gestión Anual 2024 de la Comisión de Grados y Títulos, enviado por la 

Dr. Manuel Enrrique Pingo Zapata Director de la Comisión de Grados y Títulos mediante Oficio 

Nº 045-2024-CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio Nº 045-2024-

CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, siguiendo con la aprobación de los planes anuales de cada 

dependencia de nuestra facultad corresponde aprobar también el Plan de la Comisión de 

Grados y Títulos, comisión que viene desarrollando sus actividades de manera eficiente. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD EL PLAN DE GESTIÓN ANUAL 2024 DE LA COMISIÓN DE 

GRADOS Y TÍTULOS FCC ENVIADO POR EL DR. MANUEL ENRIQUE PINGO ZAPATA DIRECTOR 

DE LA COMISIÓN DE GRADOS Y TÍTULOS FCC. 

11. Remisión de solicitud de Cambio de Fecha de Sustentación del Ciclo Taller de Tesis 2024-01 

enviado por el Lic. Hernán Teobaldo Fernández Rojas Coordinador del CTTV 2024-01 

mediante Oficio N°014-CTT-2024-01/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio N°014-CTT-

2024-01/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, la sustentación estaba programada para este sábado, 

pero por las razones que ha expuesto el coordinador de dicho ciclo taller, solicita se 

postergue para el día 18.05.2024 el desarrollo de esta sustentación.  

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD POSTERGAR LA FECHA DE SUSTENTACIÓN DEL CICLO TALLER 

DE TESIS 2024-01 DEL 11.05.2024 AL 18.05.2024  

12. Remisión de tres (03) planes de trabajo individual de docentes correspondiente al Semestre 

Académico 2024-A, enviado por el Dr. Walter Huertas Niquen Director del Departamento 

Académico FCC mediante Oficio N°. 058-2024-DAC -FCC-UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio N°. 058-2024-

DAC -FCC-UNAC 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, yo he revisado estos planes de trabajo especialmente 

el de las dos profesoras, pero observo que la sustentación de horas por participación en 

centro de investigación no tendría el fundamento legal, al parecer estos centros de 

investigación (los que señala la Dra. León) datan del año 2019, y estos centros poseen un 

plan de trabajo, objetivos a cumplir. Se ha solicitado ante VRI que se nos precise si esos 

centros de investigación siguen vigentes o cuando termina su función, no ha llegado tal 

información, pero habiendo la necesidad de que se regularice la presentación de los planes 

individuales de trabajo corresponde aprobarlos. Si acaso VRI convalidara con su informe 

estas resoluciones no habría problema, de lo contrario se tendrá que corregir. Sugiero la 

aprobación de estos planes de trabajo con las atingencias señaladas. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 
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APROBAR POR UNANIMIDAD 03 (tres) PLANES DE TRABAJO INDIVIDUAL DE LOS DOCENTES 

DE LA FCC PRESENTADO POR EL DIRECTOR DEL DEPARTAMENTO ACADEMICO DR. WALTER 

HUERTAS NIQUEN. 

13. Remisión de Proceso de modificación de miembro integrante del grupo de interés -FCC 

enviado por la Dra. Rosa Mesias Ratto, Presidente del Comité de Calidad Académica y 

Acreditación FCC mediante Oficio N° 030-2024-CCAA-FCC-UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio N° 030-2024-

CCAA-FCC-UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, si hemos recibido primero un oficio de la Directora de 

Calidad de la universidad en la que nos señala que debemos actualizar la composición del 

Comité de Calidad de nuestra facultad, se ha ido buscando a los representante que podrían 

integrar este comité (grupos de interés) en este caso un grupo de interés es el Colegio de 

Contadores del Callao, entonces el señor Baca ya no es más el Decano, ahora hay un nuevo 

Decano por lo que se debe incorporar al nuevo Decano o a su representante en este caso, asi 

que corresponde aprobar la nueva conformación de nuestro Comité de Calidad  

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD LA MODIFICACIÓN DE MIEMBRO INTEGRANTE DEL GRUPO DE 

INTERÉS -FCC ENVIADO POR LA DRA. ROSA MESIAS RATTO, PRESIDENTE DEL COMITÉ DE 

CALIDAD ACADÉMICA Y ACREDITACIÓN FCC. 

No habiendo más puntos de agenda que tratar, el Decano agradece por su participación y 

asistencia a la sesión de CFCC ordinaria y se levanta la sesión a las 10:40 horas. 

 


